
 
ACTA 50  

SECRETARIA  MUNICIPAL  
CIUDAD QUESADA 

 
ACTA NÚMERO CINCUENTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA POR 
EL CONCEJO MUNICIPAL DE SAN CARLOS, EL MIERCOLES VEINTISIETE DE 
JULIO DEL DOS MIL ONCE, A LAS DIECIOCHO HORAS EN LAS INSTALACIONES 
DEL POLIDEPORTIVO DE LA FORTUNA.-- 

 
CAPITULO I. ASISTENCIA.-- 

 
MIEMBROS PRESENTES: 

 
REGIDORES PROPIETARIOS, SEÑORES (AS):  María Marcela Céspedes Rojas, 
Presidente Municipal, Carlos Fernando Corella Cháves, Vicepresidente Municipal, 
Edgar Chacón Pérez, Grehybeim Gerardo Arrieta López c.c. Greivin, Elí Roque Salas 
Herrera, Edgardo Vinicio Araya Sibaja.-- 
 
REGIDORES SUPLENTES, SEÑORES (AS): Ana Leticia Estrada Vargas.-- 
 
SÍNDICOS PROPIETARIOS, SEÑORES (AS): Adolfo Enrique Vargas Aragonés, 
maRGARITA Durán Acuña, María Mayela Rojas Alvarado, José Francisco Villalobos 
Rojas, Baudilio Mora Zamora, Auristela Saborío Arias, Omer Salas Vargas, Milton 
Villegas Leitón.-- 
 
SÍNDICOS SUPLENTES, SEÑORES (AS): Heidy Murillo Quesada, Nehismy Fabiola 
Ramos Alvarado, Elizabeth Alvarado Muñoz, Isabel Arce Granados, Edenia Sequeira 
Acuña.-- 
 
ALCALDESA MUNICIPAL A.I: Jenny María Chacón Agüero.-- 
 

MIEMBROS AUSENTES 
 

 (SIN EXCUSA) 
 
Juan Rafael Acosta Ulate, Liz Diana Vargas Molina, Edgar Rodríguez Alvarado, Juan 
Carlos Brenes Esquivel, Evaristo Arce Hernández, Magally Alejandra Herrera Cuadra, 
Eladio Rojas Soto, Miguel Antonio Esquivel Alfaro, Leticia Campos Guzmán, Randall 
Alberto Villalobos Azofeifa, Judith María Arce Gómez, Ileana Alvarado Zúñiga, Ronald 
Corrales Jiménez, Adriana Gabriela Pérez González.- 

 
MIEMBROS AUSENTES 

 
 (CON EXCUSA) 

 
Gerardo Salas Lizano (comisión), Ligia María Rodríguez Villalobos (comisión), Carlos 
Eduardo Villalobos Vargas (motivos laborales), Gilberth Cedeño Machado (motivos 
laborales), Aída Vásquez Cubillo (motivos personales), Gisela Rodríguez Rodríguez 
(motivos laborales), Rafael María Rojas Quesada (gira con funcionarios de la Unidad 
Técnica), Everardo Corrales Arias (comisión), José David Vargas Villabos (comisión), 
Rolando Ambrón Tolmo (motivos laborales).-- 
 
 
NOTA:  Al ser las 18:00 horas, la señora Presidente Municipal decreta un receso de 
treinta minutos. 

        
 
 

 MUNICIPALIDAD DE SAN CARLOS,  
SECRETARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL  

APDO 13-4.400 CIUDAD QUESADA, SAN CARLOS 
 TEL. 24-01-09-15 / 24-01-09-16  FAX 24-01-09-75 
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CAPITULO II.  LECTURA DE LA AGENDA. 
 
 
ARTÍCULO No. 01. Lectura de la Agenda.--  
 
 La señora Presidente Municipal, Marcela Céspedes Rojas, procede a dar lectura 
a la agenda, la cual se detalla a continuación: 
 

1.-  Comprobación del Quórum.-  

2.- Lectura de la agenda aprobada mediante artículo Nº 37 del acta Nº 42 de la 
Sesión Ordinaria celebrada el lunes 27 de junio del 2011, en el Salón de 
Sesiones de la Municipalidad de San Carlos.- 

 
 
PUNTOS A TRATAR:  
 
 

•••• Exposición por parte del Síndico de las prioridades aprobadas por el Concejo 
Municipal. 

 
•••• Juramentación de miembros de Comités de Caminos. 

 
•••• Informe sobre procedimiento de planificación para determinación de prioridades 

que se incluyen en los Planes Anuales Operativos Municipales. 
 

•••• Atención a organizaciones comunales del distrito.    
 

 
CAPITULO III.  EXPOSICION POR PARTE DEL SINDICO DE LAS PRIORIDADES 

APROBADAS POR EL CONCEJO MUNICIPAL. 
 

 
ARTÍCULO No. 02. Exposición de las prioridades por parte del Síndico Propietario 
del distrito de La Fortuna.--  
 
 
 El señor José Francisco Villalobos Rojas, Síndico Propietario del distrito de La 
Fortuna, procede a exponer de manera amplia y detallada la siguiente información: 
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CAPITULO IV.   JURAMENTACION DE MIEMBROS DE COMITES DE CAMINOS. 
 
 
ARTÍCULO No. 03. Juramentación de miembros de Comit és de Caminos.--  
  
 La señora Presidente Municipal, Marcela Céspedes Rojas, procede a juramentar 
a los miembros de los Comités de Caminos que se detallan a continuación: 
 

COMITÉ DE CAMINOS DE TRES ESQUINAS DE LA FORTUNA  
 
Carlos Matarrita Artavia ……....….. céd…….2-464-067…….tel…….89-92-70-31 
José Matarrita Artavia………………………...2-534-259……………...83-35-42-97 
Víctor Muñoz Cruz…………………………….2-347-074……………...86-27-36-54 
Edwin Pérez Solano…………………………..5-111-107……………...24-69-11-08 
Juan Arias Ramírez…………………………...9-061-469……………...24-69-17-95 
Ulises Sibaja Esquivel………………………...2-236-701……………...83-52-59-90 
Basileo Rodríguez Vargas…………………....2-376-683……………...24-69-14-12 
Juan Félix Muñóz Cruz……………………….2-444-571………………24-69-17-01 
 

COMITÉ DE CAMINOS DE LINDA VISTA DE VENADO Y LA TOR RE DE MONTERREY 
RUTAS 2-10-088 Y 2-10-227 

 
Germán Silva Ávila…………….….. céd…….2-436-221…….tel…….24-78-82-15 
Juan Gabriel Fernández Cruz……………….2-647-437……………..24-78-80-39 
Luis Enrique Alfaro Vargas……….………….2-427-303……...……...24-78-81-17 
Didier Alfaro Vargas…………………………..2-355-757……………..24-78-06-60 
Luis Diego Arias Rodríguez………………….2-564-681……………..24-78-80-05   

 
COMITÉ DE CAMINOS DE PUEBLO NUEVO DE LA TIGRA  

RUTA 2-10-212 
 
Francisco Durán Vásquez……....….. céd…….2-514-221…….tel…….86-08-72-23 
Patricia Zamora Mena………….……………….2-495-223……………..86-30-75-77 
Minor Corrales Rodríguez………………………2-558-182……………..88-32-30-63 
Evencio Retana Jiménez………………………..2-276-861……………..89-71-82-43 
Ymer Araya Rojas………………………………..2-205-897 
José Francisco Vásquez Campos……………...2-297-354……………..24-68-85-14  

 
 

CAPITULO V.   INFORME SOBRE EL PROCEDIMIENTO DE PLANIFICACION PARA 
LA DETERMINACION DE LAS PRIORIDADES QUE SE INCLUYEN EN LOS 

PLANES OPERATIVOS ANUALES. 
 
ARTÍCULO No. 04. Informe referente al procedimiento  de planificación de las 
prioridades.--  
  
 La Presidente Municipal manifiesta que es importante que las comunidades 
conozcan como se define el presupuesto así como las obras que se van a llevar a cabo 
con dicho presupuesto, señalando que están visitando los pueblos para que se enteren 
de estos procesos de formación y capacitación, siendo que la política que se está 
manejando es la de una Municipalidad de puertas abiertas y empoderar a los Concejos 
de Distrito y  comunidades en estos procesos de planificación, indicando que el Código 
establece como responsables de este tema al Alcalde, Concejo Municipal y Concejos 
de Distrito, sirviendo el Plan de Gobierno presentado por el Alcalde como base para que 
el Concejo Municipal defina las políticas de desarrollo, manifestando que los Concejos 
de Distrito deben de presentar la primera semana del mes de julio estas prioridades, las 
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cuales deben de ser establecidas dentro de un proceso participativo, siendo el Concejo 
de Distrito el responsable de ello, por lo que se debe de reunir con Asociaciones de 
Desarrollo y Comités de Caminos entre otros para definir los proyectos que se van a 
llevar a cabo, debiéndose advertir que en dichos procesos deben de establecerse las 
responsabilidades y definirse las necesidades que existen, siendo que para que las 
obras se lleven a cabo se requiere del aporte comunal y acompañamiento de la gente, 
dado que todos tienen responsabilidades y deberes, recalcando que no se debe de 
permitir que se politice el uso de los recursos, detallando que una vez que se cuenta 
con la lista de prioridades, la misma debe ser presentada ante el Alcalde Municipal, ya 
que las mismas deben de ir dentro de un Plan con sus respetivos recursos definidos, 
Plan que debe ser presentado ante el Concejo antes del 30 de agosto del año que este 
transcurriendo, siendo que el Concejo por medio de la Comisión Municipal de Hacienda 
y Presupuesto mediante un informe en el cual se verifican las prioridades, debe de 
aprobar el mismo antes del 30 de setiembre, señalando que una vez que esto ha 
ocurrido, no se puede alegar desconocimiento del tema, debiéndose denunciar si lo 
aprobado mediante el Plan no se cumple como debe de ser, indicando que es muy 
importante que las comunidades le ayuden a la Municipalidad a realizar sus proyectos, 
dejando en claro que muchas veces esa participación no se da no porque la gente no 
quiera participar, sino porque ignora cuales son los procesos de participación, indicando 
que el Concejo ha venido impulsando el trabajo conjunto con los grupos organizados, 
Asociaciones de Desarrollo, Comités de Caminos, etcétera, a fin de definir las 
prioridades que van a ser el reflejo de los presupuestos ordinarios. 
 
 
CAPITULO VI.   ATENCION A LAS ORGANIZACIONES COMUNALES DEL DISTRITO. 

 
ARTÍCULO No. 05. Atención a las organizaciones comu nales del distrito de La 
Fortuna.--  
  
 Se reciben solicitudes emitidas por diversas organizaciones comunales del 
distrito de Monterrey, las cuales se detallan a continuación: 
 

� ASOCIACION DE DESARROLLO DE LA FORTUNA  
 
La Junta Directiva de la Asociación de Desarrollo Integral de La Fortuna de San Carlos 
en Sesión N° 1144 celebrada el día 27 de julio de 2 011, acordó; presentar los 
siguientes proyectos que son de interés para el desarrollo económico y turístico de la 
zona: 
 
1. Acelerar los trámites para poner en marcha en Plan Regulador del Distrito de La 
Fortuna. 
 
2. Ayuda económica y técnica para iniciar la elaboración de un estudio de 
prefactibilidad para la construcción del alcantarillado sanitario. 
 
3. Apoyar las gestiones de la Unidad Técnica de Gestión Vial Municipal ante Ministerio 
de Obras Públicas y Transportes para el aporte de cemento en la construcción de los 
accesos al nuevo puente sobre el río Burío (pavimentos de concreto, cunetas, aceras, 
bahías, y alcantarillas, según diseño). 
 
4. Apoyo para declarar de interés cantonal y turístico la Apertura del embarcadero en la 
Laguna del Arenal, para fomentar la actividad turística. 
 
5. Continuar con los convenios de mejoramiento de la infraestructura vial. 
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Agradecemos su visita a nuestra comunidad y esperamos seguir trabajando juntos por 
el progreso y el bienestar de los habitantes del distrito de La Fortuna. 
 
 

� ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL SONAFLUCA  
 
Sonafluca, La Fortuna 26 de julio de 2011 
 
Reciban un atento saludo de los directivos de la Asociación de Desarrollo Integral de 
Sonafluca y los mejores deseos en el trabajo que realizan para bien de las 
comunidades de este distrito. Con todo respeto hacemos de su conocimiento que en 
sesión 822 del 25 de julio de 2011, se acuerda solicitar a esta organización comunal, 
como proyecto prioritario, la reparación de caminos 2-10-072 y 2-10 074, rutas que 
requieren de reparación total. No omitimos manifestar que esta solicitud se ha realizado 
en otras ocasiones y que a la fecha no se ha tenido respuesta. 
 
Apelamos a su espíritu de colaboración. Muy agradecidos, por Junta Directiva. 

 
� ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL LA PERLA  

 
Reciba un cordial saludo departe de la junta directiva de la Asociación de Desarrollo la 
Perla, nos dirigimos a su estimable persona con el fin de manifestarle nuestro más 
profundo agradecimiento por las ayudas aportadas por la Municipalidad para poder 
llevar acabo mejoras en el salón comunal, los aportes realizados por la Municipalidad 
son reconocidos por nosotros como un gesto de verdadera colaboración. 
 
Ahora bien agradeciendo el apoyo fundamental que nos han brindado queremos 
nuevamente solicitarles su valiosa ayuda para poder empezar a construir una acera 
peatonal la cual consta de 600 Metros de largo. Para poder llevar acabo dicha 
construcción necesitamos los siguientes materiales. 
 

300 Sacos de cemento. 
 

Es todo, sin más que añadir y agradeciendo de antemano la atención que le presten a 
este documento se suscribe por parte de la Asociación de Desarrollo Integral La Perla 
de la Fortuna, sus servidores... 
 

� COMITÉ DE ACERA LOS ÁNGELES  
 
Sirva la presente para informarles que el comité de acera los Ángeles solicitó un 
préstamo a Coope Ande 1, a nombre de la señora MARÍA JUDITH VARGAS BLANCO, 
portadora de la cédula NS 2-420-806, por un monto de 2.500.000.00 el cual aún no se 
ha podido cancelar por falta de fondos. Además a esta construcción le faltan 20 
gaviones para terminar el puente peatonal y concluir con el proyecto. Por lo que le 
solicitamos su colaboración para terminar la acera y cancelar la deuda. Se les 
agradecerá, con todo el respeto se suscribe 
 
 

� COMITÉ DE DE CAMINO DE SANTA LUCÍA  
 
 
Señores del comité de camino de Santa Lucía de Fortuna solicitamos el arreglo del 
camino de 2 kilómetros, así como colocar alcantarillas en dos pasos frente a la parcela 
de Miguel Ramírez. 
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� COMITÉ DE DE CAMINO DE ZONA FLUCA  

 
JUEVES 28 de Julio de 2011  
 
Estimados señores (as) sirva la presente para saludarlos y a la vez como comité de 
caminos, mismo que comunica a la comunidad de Zona Fluca . O sea de la 
empacadora ByC al Cementerio, plantiarles las siguientes inquietudes: 
 

a) Que acorto plazo senos repare dicho camino 
b) Que a mediano plazo se asfalte 
c) En este momento no hay caños y el camino está en pésimas con dicciones 

 
Sin otro particular y espera de una favorable y pronta solución al respecto, se suscribe 
de ustedes con todo respeto. 
 
 

� ESCUELA EL TANQUE  
 
Reciban un cordial saludo de la Escuela El Tanque y deseos de mucho éxito en sus 
funciones. 

 
Los suscritos Junta de Educación, Patronato Escolar y dirección de la escuela del 
Tanque acude a ustedes para solicitar la colaboración de la donación del techado (94 
láminas de 3.66 largo) y obra gris (gradería, baños de la cancha multiusos de la 
escuela). 
 
No omito informarles que nuestra institución cuenta con una población educativa de 
200 estudiantes. Esta institución fue fundada en 1950, por lo tanto, la obra que estamos 
realizando con el aporte de los padres y madres de familia es de suma importancia. Por 
consiguiente, la ayuda que nos puedan brindar será de gran beneficio. 
 
Adjuntamos copia de plano de la construcción. 
 
 

� ESCUELA TRES ESQUINAS  
 
Asunto Necesidades urgentes de la institución 
 
Estimados señores es un placer saludarles y felicitarles pos su labor en procura del 
bienestar del cantón. 
 
A continuación le exponemos los proyectos que nos urge llevar a cabo en la escuela.  
 

1. Colocar malla a un metro y medio de altura en el muro perimetral del lote escolar, 
son 250 metros lineales (malla y tubos) 

 
2. Pintura para el techo son 340 metros cuadrados (8cubetas) 4 aulas, pasillos y 

comedor. 
 

� ESTACIÓN DE BOMBEROS LA FORTUNA  
 
Recursos para habilitar entrada al parqueo, así mismo el techado y cierre del mismo, ya 
que se tiene en proyecto el refuerzo con una unidad extintora más. 
 
También para que el personal voluntario tenga un lugar adecuado donde guardar 
vehículos.  
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� GRUPO DE DANZA FOLKLÓRICA HELICONIAS  
 
Sirva la presente para saludarlos y desearles el mayor éxito en sus funciones. Así 
mismo, como grupo organizado deseamos plantear ante ustedes lo siguiente. 
 
Desde hace ya ocho años nació en la comunidad de La Fortuna, el Grupo de Danza 
Folklórica Heliconias; en ese entonces conformado exclusivamente por niños de 
primaria. Cuatro años después la mayoría de esos niños paso a secundaria y dio origen 
a una nueva agrupación. Animadas por el entusiasmo de niños y jóvenes, desde inicios 
del 2009, se forma un grupo de señoras. Hoy día somos más de cuarenta personas, 
niños, jóvenes y adultos. Nuestros nombres: "El Semillero", "Heliconias" y 
"Remembranzas", todos con un mismo propósito, el rescate y promoción de una de 
nuestras más fuertes representaciones culturales: La Danza Folklórica. 

 
Estos tres grupos desde sus orígenes han estado comprometidos con la comunidad, 
colaborando en actividades cívicas, reuniones comunales, asambleas y otros. No 
podemos restar importancia al proyecto de Intercambio Cultural 2010-2011, este contó 
con la visita del Ballet Folklórico Mixcoatl del Estado de Hidalgo el año anterior y la 
respectiva visita del Grupo de Danza Folklórica Heliconias al hermano país de México a 
inicios de este mes. Llevando esta delegación una digna representación de nuestra 
amada patria ; al igual que lo hicieron a inicios de marzo anterior, donde un grupo de 
ocho jóvenes fue llevado a Chicago, por la Agencia Natural Expeditions, con el fin de 
promover a Costa Rica como destino turístico en el Global Fest, que se realizo en dicho 
estado durante seis días. 

 
Hoy recurrimos ante ustedes solicitando su colaboración. Constantemente hay 
necesidad de renovar vestuario, utilería, maquillaje e inclusive el pago del profesor; todo 
ello siempre ha sido cubierto por los mismos integrantes, ya sea de su propio bolsillo o 
bien por medio de ventas de comidas, bingos y rifas. Agradecemos el apoyo 
incondicional que hemos recibido de la Asociación de Desarrollo Integral de nuestra 
comunidad; facilitándonos instalaciones, equipo e inclusive personal para colaboraren 
las actividades mencionadas. Sin embargo, actualmente nuestras necesidades y 
aspiraciones son más grandes. Queremos crecer, debemos crecer y para ello 
necesitamos el apoyo de una entidad como la que ustedes representan. 
 

No se trata solo de un grupo de gente moviéndose bonito al ritmo de música 
folklórica, se trata de rescatar, de motivar a niños, jóvenes, adultos a buscar lo nuestro; 
a conocer el esfuerzo que hicieron nuestros abuelos por forjar este hermoso cantón 
."Un Pueblo que pierde pronto su memoria, lleva el fracaso por condenatoria", reza una 
canción del Ensamble Folklórico Súrtuba, si tenemos claro de dónde venimos y cuanto 
ha costado llegar hasta acá, será más fácil valorar lo que tenemos y saber hacia dónde 
vamos. Creemos que con esta labor que inicio a finales del año 2004; estamos 
ayudando a fortalecer esta hermosa cultura que heredamos de nuestros antepasados y 
tenemos la oportunidad de trasmitirla a nuestros descendientes. 

 
Agradecemos su atención y esperamos poder contar con su valiosa ayuda, 

 
� VECINOS DE SAN ISIDRO DE LA FORTUNA  

 
Reciban un cordial saludo, el motivo de la presente comunicación es para solicitarles el 
asfaltado que comunica a Los Ángeles de La Fortuna con la carretera costanera que va 
a Muelle.  
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Los vecinos de San Isidro de La Fortuna estaremos muy agradecidos de antemano por 
la aprobación a este proyecto.  
 
 

� VECINOS SANTA CECILIA, LA FORTUNA,  
 
La presente es para solicitar muy respetuosamente de la colaboración de la 
municipalidad de San Carlos con los siguientes proyectos, para mejorar la comunidad 
de Santa Cecilia de la Fortuna 
 
1- Reparaciones en Puente Bailey:  
a. Todas las láminas se encuentran actualmente flojas. 
b. Vigas en "H" donde descansa el puente se encuentran corroídas y es de prioridad 
la reparación porque como reiteramos es donde descansa el puente. 
c. Los  gaviones que  protegían las bases del puente ya no se encuentran, estas se 
deterioraron y el rio se encargó de llevárselas con la comente. 
d. Mantenimiento de las baldosas de las bases de puente. 
e. La reparación de este puente es el que se encuentra sobre el rio Fortuna en la 
"Ruta 69" 
 
2- Reparación de camino: 
 
a. Este camino tiene alrededor de 7 años sin que se le eche lastre, ya no se puede 
pasar la niveladora porque ya no hay lastre. 
 
b. De aprobar este proyecto la comunidad se compromete a donar el lastre para que 
este proyecto se concluya, son aproximadamente 2 Km, ya que el camino está muy 
deteriorado y cada día hay más transito por este así como el aumento de los vecinos 
en esta comunidad. 
 
3- Donación   de   Materiales   para   paso   sobre    quebrada   en   camino 
Comunidad: 
 
a. Les solicitamos la donación de materiales para la creación de un paso sobre la 
quebrada El Cedral, que en invierno se desborda impidiendo el paso por el camino de 
la comunidad. Los vecinos se comprometen con la mano de obra, con tal de solucionar 
este problema que siempre hemos tenido. 
 
Les agradecemos de antemano la gran ayuda que le pueden brindar a nuestra 
comunidad con estos proyectos, ya que el año pasado estuvimos en 3 reuniones de 
consejo de distrito, presentando estos proyectos, pero aún no hemos recibo respuesta 
alguna de la posibilidad de mejorar la comunidad con estos proyectos. 
 
 

� VECINOS TRES ESQUINAS 
 
Proyectos Tres Esquinas 
 
Mantenimiento de caminos 
 

1. Cementerio de Los Ángeles – cementerio Sonafluca 
2. El campo –Tres Esquinas 
3. Tres Esquinas- Río Burro Centro 
4. La Y Griega – Río Burro 
5. Tres Esquinas – Río Burrito camino a San Francisco,  
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Alcantarillado 
 
- 100 alcantarillas para darle salida a aguas de la Infraestructura comunal Acera 

cementerio de Los Ángeles Tres Esquinas, centro 
 
 
� VECINOS DEL JAURI EN SAN RAMON  
 

Una vecina de la comunidad del Jaurí de san Ramón manifiesta que hace poco tiempo 
el caminos de dicha localidad fue intervenido gracias al proyecto MOPT-KFW, pero que 
aproximadamente cuatrocientos metros, pertenecen al cantón del San Carlos, razón por 
la cual solicitan que el mismo sea y que este en buenas condiciones en su totalidad.  
 
 
SE ACUERDA: 
 
 Trasladar al Concejo de Distrito de La Fortuna, copia de solicitudes planteadas 
por diversas organizaciones comunales de dicho distrito, a fin de que en un plazo de 
quince días se sirvan analizar las mismas y recomienden al Concejo Municipal sobre el 
destino que se va a dar a cada una de ellas, debiéndose adjuntar ha dicho informe, 
copia del acta del Concejo de Distrito en la cual se discutió este tema; remitiéndose a la 
Comisión Municipal de Asuntos Culturales, las notas referentes a solicitudes de índole 
cultural, a fin de que en conjunto con la Alcaldía Municipal se sirvan analizar las mismas 
y brinden la respectiva recomendación al Concejo. Votación unánime. ACUERDO 
DEFINITIVAMENTE APROBADO.      
 
 
 
AL SER LAS 21:15 HORAS, LA SEÑORA PRESIDENTE MUNICI PAL, DA POR 
CONCLUIDA LA SESIÓN.--  
 
 
 
 
María Marcela Céspedes Rojas                        Alejandra Bustamante Segura 
   PRESIDENTE  MUNICIPAL                    SECRETA RIA DEL CONCEJO MUNICIPAL 
 
 
 

 


